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 11’DE

Ercan YILDIRIM

Değişime 
ihtiyaç var !

 2’DE

Evlilikte paylaşılmayan 
sorumluluk

Özden CANBOLAT

Bakkallar Odası seçimini de-
ğerlendiren Karagöz, Daha
önceki seçimlerde Bakkallar
Odası, Alanya’da en heyecan-

sız, katılımın en az olduğu oda se-
çimlerine sahne oluyordu. Şimdi du-

rum farklı. Hem Velittin Yenialp’in geri
dönmek istemesi, hem de rakibi Hakan Arif
Karagöz’ün çalışkan bir aday olması tüm
gözleri buraya çevirdi” dedi. 

"YENİALP ODAYI SİYASALLAŞTIRDI"
Karagöz, "Seçimde bir sürpriz bekleniyor. Ve-
littin Yenialp’in aday olma şekli hem kamuo-
yunun hem de oda üyelerinin çok içine sin-
medi. Oda başkanıyken uzun süre siyaset yap-
tı, odayı siyasallaştırdı. Daha sonra aday oldu,
meclise seçildi” derken, Coşkun ise, "Hakan
Karagöz ya da başka bir rakibin çıkma nede-
ni buna tepki aslında” diye konuştu. 2’DE

HEYECAN DORUKTA
Alanya Posta TV'de yayınlanan 5x5 programında Gazeteci Gaye Coşkun ve Hilmi Karagöz, 1 Ocak itibari
ile seçim süreci başlayacak ilçede Meslek Odası seçimini masaya yatırdı. Coşkun ve Karagöz, Alanya'da
en hareketli iki odadan birinin Bakkallar Odası, birinin de Esnaf ve Sanatkarlar Odası olduğunu söyledi

Esnaf Odası'nda 
rekabet konuşuldu

Sahadaki çalışmalara bakıldığında, planlı
programlı giden adaylardan Duran Şim-
şek'in kendisine göre önde olduğunu söy-
leyen Karagöz, "Artık ekibiyle çalışıyor, tek ba-
şına değil. Ben şunu da gördüm: Duran Şim-
şek halkta karşılığı olan bir aday" derken,
Coşkun ise, "Esnaf Odası’nda üçlü bir yarış
var ama ikili bir rekabet yaşanıyor gibi gö-
rüyorum. Çünkü daha çok iki adayın ismi ön
planda. Ali İhsan Özdemir daha gelenekçi bir
çalışma yürütüyor" diye yanıt verdi. 2’DE

Coşkun ve Karagöz, programda üç adayın ya-
rıştığı Esnaf ve Sanatkarlar Odası'ndaki reka-
bette, 'Kim önde' sorusunun yanıtını da aradı

Adaylar harıl harıl
Alanya esnafı için 1 Ocak'ta seçim süreci başlıyor. Meslek Odası başkanla-
rı ve adayları da sahaya inip, tek tek üye ziyareti yapıp, vaatlerde bulunuyor

Şoförler Odası'nı şeffaf bir şekilde yönettiklerini söy-
leyen Oda Başkanı Ali Akkaya, "Biz bu göreve kol-
tuk için değil, hizmet için geldik. Üyemizin der-
dini kendi derdimiz, yükünü kendi yükü-
müz bildik. Bugüne kadar yaptıklarımız,
yarın yapacaklarımızın teminatıdır. Allah’ın
izni ve üyelerimizin desteğiyle daha
güçlü bir Şoförler Odası için çalışma-
ya devam edeceğiz" dedi. 2’DE

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası
Genel Kurulu öncesi sahaya inen Du-
ran Şimşek, ekibi ile birlikte esnaf zi-
yaretlerine başladı. 7'den 70'e her-
kesin ilgi odağı haline gelen Şim-
şek, "Biz hizmete talibiz' diyerek
seçilmesi halinde hizmete baş-
layacağının sözünü verdi. 4’TE

Şimşek'in 
keyfi yerinde

Üyeleri tek tek ziyaret eden Bakkallar ve
Bayiler Odası Başkan Adayı Hakan Arif Ka-

ragöz, "Şeffaf, dürüst ve adaletli bir yönetim
olacağız. Ulaşan değil, ulaşabilir ola-

cağız. Çözüm odaklı projelerimiz-
le esnafımıza vizyon kazandıra-
cağız. Üye ayrımı yapmayacağız.
Her üyeyi kucaklayacak, birleş-
tirici olacağız" dedi. 4’TE

Bundan 4 yıl önceki seçimi az farkla kaybettiğini söy-
leyen Şoförler Odası Başkan Adayı Recep Çalış,
"Bu seçimde bayrağı yeniden devralacağım.
İlçemizde 4 tane Esnaf Kefalet Kooperatifi var
ve bunlar Odalardan bağımsızdır. Her esnafın
alternatif kredi olanağı vardır. İsteyen es-
nafımız istediği yerden kredi alabilir. Bu ko-
nuda korkmayın" dedi.                     3’TE

Başkanlığının ilk 4 yılında üyesine verdiği sözleri tut-
manın onurunu yaşayan Metal İşleri Odası Başkanı
Ali Rıza Açman, ev ve işyerinde ziyaret ettiği üyeler-
den ikinci dönem için vize istiyor. Açman, "Üyemizin

beyanname verme ve muhasebe işlemlerini ta-
kip etme yetkisi Odamıza verilmiştir. Üyeleri-
mize odamızdan temin edilip muhasebe
hizmetini odamızda vereceğiz" dedi.     4’TE

'Üyelerimize muhasebe 
hizmetini vereceğiz'

'Bayrağı 7 Ocak'ta 
yeniden devralacağım'

Karagöz'den 
esnafa söz

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başka-
nı Nuri Demir, adayların kendilerine
liste verilmediği yönündeki iddialarına
yanıt vererek, "Kişisel Veriler Kanunu
kapsamında liste veremeyiz. Seçime

15 gün kala listeleri askıya çıkar-
tacağız. İsteyen ordan alabilir
veya bakabilir" dedi.

'Üye listelerini
veremiyoruz'

'Yaptıklarımız 
yarının teminatıdır'

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra
Özdemir ilk kez bugün Alanya'ya gelecek.

İlk olarak partisi CHP İlçe Teşkilatı'nı ziyaret edecek olan
Özdemir, daha sonra Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik'i ziyaret edecek.

Özdemir ilk kez geliyor

Karagöz

Şimşek Çalış Akkaya

DemirAçman

Kestel’e jandarma
karakolu geliyor 5’TE
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Evlilikte görev dağılımı çoğu
zaman konuşulmaz; konu-
şulmadığı için de kendiliğin-

den adaletsizleşir. Çünkü evlilik, yal-
nızca aynı evi paylaşmak değil, aynı
yükü taşıyabilmektir. Bir evde işler
görünürde yolunda gidebilir; ancak
yük adil dağılmıyorsa, zamanla sevgi
yerini yorgunluğa bırakır.

Çoğu kişi görev dağılımını yalnız-
ca ev işleri üzerinden düşünür. Oysa
evlilikte görevler, çamaşır yıkamak
ya da sofra kurmakla sınırlı değildir.
Planlamak, hatırlamak, düşünmek,
takip etmek, duyguları gözetmek de

birer görevdir. Çocuğun okul mesaj-
larını takip eden, evin eksiklerini
fark eden, aile büyükleriyle iletişimi
sürdüren, herkesin ruh hâlini kolla-
yan kişi çoğu zaman aynı kişidir. Bu
da evlilikte görünmeyen ama en
ağır yüklerden birini oluşturur.

Birçok evlilikte “yardım ediyo-
rum” cümlesi iyi niyetli görünse de,
aslında eşitliği zedeleyen bir ifade-
dir. Yardım eden ile sorumluluk alan
aynı yerde durmaz. Yardım eden, işi
geçici olarak üstlenir; sorumluluk
alan ise sürecin tamamını taşır. Bu
fark zamanla ilişkide bir üst–alt den-

gesi yaratır ve eşitliği gölgeler.
Evlilikte yaşanan tartışmaların

çoğu, sanıldığı gibi küçük ayrıntılar-
dan çıkmaz. Bir tabak, bir çöp ya da
dağınık bir oda; asıl meselenin görü-
nen yüzüdür. Altında ise genellikle
“ben bu yükü tek başıma taşıyo-
rum” duygusu yatar. Bu duygu dile
gelmediğinde kırgınlığa, uzun vadede

ise duygusal uzaklığa dönüşür.
Evlilikte görev dağılımı matema-

tiksel bir eşitlik değil, duygusal bir
adalet meselesidir. Her şeyin yarı
yarıya yapılması gerekmez; ancak
herkesin hem bedensel hem zihinsel
yükten pay alması gerekir. Bir taraf
sürekli düşünen, planlayan ve yöne-
ten konumdaysa; diğer taraf ne ka-
dar destek olursa olsun, eşitlik hissi
zamanla kaybolur.

Modern hayat, evliliklerin yükü-
nü zaten artırıyor. İş temposu, eko-
nomik kaygılar ve günlük stresler
derken ev, dinlenilecek bir alan ol-
maktan çıkabiliyor. Eğer bu yorgun-
luğun büyük kısmı tek bir eşin üze-
rinde kalıyorsa, evlilik de güvenli bir
liman olma özelliğini yitiriyor.

Sağlıklı evliliklerde görevler ko-

nuşulabilir. Suçlama olmadan, kıyas
yapmadan, geçmişi bir silah gibi
kullanmadan… “Ben nerede yo-
ruluyorum?” ve “Sen nerede
zorlanıyorsun?” soruları sorula-
bildiğinde, görev dağılımı bir çatış-
ma alanı olmaktan çıkar ve ortak-
lığa dönüşür.

Çocuklar için de evlilikteki görev
dağılımı güçlü bir modeldir. Çünkü
çocuklar söylenenleri değil, yaşa-
nanları öğrenir. Sorumluluğun pay-
laşıldığı bir evde büyüyen çocuk,
eşitliği bir kavram olarak değil, bir
yaşam biçimi olarak içselleştirir.

Unutulmamalıdır ki evlilikte en
ağır yük, yapılan iş değil; fark edil-
meyen emektir. Görülmeyen her so-
rumluluk sevgiyi yorar, paylaşılan
her yük ise bağı güçlendirir.

Evlilikte paylaşılmayan 
sorumluluk

Alanya Posta TV’de Gazeteci Gaye
Coşkun ve Hilmi Karagöz'ün ha-
zırlayıp sunduğu 5x5 programın-

da Bakkallar Odası’nda Hacet Mahal-
le Muhtarı Hakan Arif Karagöz ile ön-
ceki dönem oda başkanı ve mevcut be-
lediye meclis üyesi Velittin Yenialp ara-
sındaki yarış değerlendirildi. 

“ŞİMDİ HERKES 
ORAYA KİLİTLENDİ”

Bakkallar Odası seçimine ilişkin değer-
lendirme yapan Karagöz, geçmiş dö-
nemlerle bugünü karşılaştırdı. Kara-
göz, “Daha önceki seçimlerde Bakkallar
Odası, Alanya’da en heyecansız, katılımın
en az olduğu oda seçimlerine sahne olu-
yordu. Şimdi durum farklı. Hem Velittin
Yenialp’in geri dönmek istemesi, hem de
rakibi Hakan Arif Karagöz’ün çalışkan bir
aday olması tüm gözleri buraya çevirdi”
diye konuştu.
Karagöz, seçimde sürpriz bir sonucun ya-
şanma ihtimaline dikkat çekerken, “Bak-
kallar Odası’nda bir sürpriz bekleniyor.
Çünkü Velittin Yenialp’in aday olma
şekli hem kamuoyunun hem de oda üye-
lerinin çok içine sinmedi. Şöyle ki; Velittin
Yenialp daha önce oda başkanıydı. Oda
başkanıyken uzun süre siyaset yaptı, oda-
yı siyasallaştırdı. Daha sonra aday oldu,
meclise seçildi” ifadelerini kullandı. 

Karagöz, “Oda başkanlarının siyasete atıl-
masına karşı değilim ancak makamın si-
yasallaşmasına karşıyım. Şimdi Velittin
Yenialp yeniden aday olurken, tekrar se-
çildikten sonra siyasette başka bir yola git-
meyeceğinin ya da odada siyaset yap-
mayacağının bir garantisi yok. Kendisi
‘Esnafın sorunlarını daha güçlü bir şe-

kilde meclise taşıyacağım’ diyor ama bu-
nun için oda başkanı olmaya gerek yok.
Zaten meclistesin, orada fevkalade gün-
deme getirebilirsin. Ayrıca meclise seçi-
lip istifa ettikten sonra tekrar geri gelip,
sanki kendi şirketinde faaliyet gösteriyor
gibi ‘ben geri geldim’ der gibi bir durum
ortaya çıktı. Bu da kamuoyunun ve oda
üyelerinin içine sinmedi doğrusu.” 

“ÖNCEDEN 
KONUŞULMUŞ 
İZLENİMİ VAR”

Gazeteci Gaye Coşkun ise tartışmanın bir
başka boyutuna dikkat çekti. Coşkun,
“Süleyman Hilmi Özdemir yeniden aday
olmayacağını ilan ederken, Velittin Ye-
nialp’in aday olması halinde kendisinin
aday olmayacağı söylemesi, böyle bir söz
verdiğini bildirmesi perde arkasında
önceden konuşulmuş bir durum izleni-
mi yarattı. Hakan Karagöz ya da başka bir
rakibi çıkma nedeni buna tepki aslında”
dedi. Coşkun, tepkilerin asıl nedeninin re-
kabetten ziyade yöntem ve etik yönünden
yaşandığını belirtti. Coşkun, “ ‘Ben ye-
niden gelirim’ havası doğru bulunmadı.
Tepki biraz buradan çıktı. Yoksa Süley-
man Hilmi Özdemir devam ediyor olsaydı
ve ‘ben adayım’ deseydi, Hakan Arif Ka-
ragöz’ün aday olmayacağını duydum,
kendisine sordum bunu’ dedi. 

“ESNAF ODASI 
HEYECAN OLARAK 

İKİNCİ SIRAYA 
DÜŞTÜ”

Programda diğer konu olarak Esnaf

Odası’ndaki rekabet ko-
nuşuldu. Coşkun, “Kim
önde?” sorusunu gün-
deme getirdi. Karagöz
ise geçmiş yıllarda Es-
naf Odası seçimlerinin
daha çok merak edildi-
ğini belirterek, son dö-
nemde ilginin azaldığı-
nı söyledi. Karagöz, “Es-
kiden önce Esnaf Oda-
sı’nı, diğer odaları daha
sonra konuşuyorduk,
daha çok merak edili-
yordu. Sahadaki çalış-
malara baktığımızda,
planlı programlı giden
adaylardan Duran Şim-
şek bence önde. Artık
ekibiyle çalışıyor, tek
başına değil. Ayrıca ge-
çen seçimlerden beri

sahada, esnaf ziyaretlerine devam edi-
yor. Ben şunu da gördüm: Duran Şim-
şek halkta karşılığı olan bir aday. Ka-
muoyunda da seçimlere odaklanılıyor;
hem sonucu hem adayları merak edili-
yor. Bence bu seçimler halk bazında ya-
pılsa, yani vatandaşlar da oy kullanabil-
se, Duran Şimşek açık ara seçimi alır.
Ama üye bazında nasıl bir sonuç çıkar,
onu sandık gösterir, bilemem. Ayrıca ge-
çen seçimlerin güçlü adaylarından Sel-
man Arıkan da Duran Şimşek’in yanın-
da, birlikte çalışıyorlar. Bu da Duran Şim-
şek’e ciddi bir güç kazandırdı. Şunu da
görüyorum; sadece Esnaf Odası’nda
değil, diğer odalarda da bu geçerli. Aday-
ların üye listelerine ulaşma sıkıntısı var.
Ulaşamıyorlar. Çünkü odalarda, özellikle
küçük esnafta, üye profili karışık olabi-
liyor. Daha önce üyesi olan artık olma-
yabiliyor, esnaf kaydını kapatmış olabili-
yor. Bana göre seçimlere son üç ay kala
üye listeleri odaların internet sitesinden
yayınlanmalı” diye konuştu.

“ÜÇ ADAY VAR 
AMA İKİLİ REKABET 

YAŞANIYOR” 

Coşkun ise Esnaf Odası’nda üç aday ol-
masına rağmen fiilen iki isim üzerinden
bir rekabet yaşandığını söyledi. Coş-
kun, “Esnaf Odası’nda üçlü bir yarış var
ama ikili bir rekabet yaşanıyor gibi gö-
rüyorum. Çünkü daha çok iki adayın
ismi ön planda. Ali İhsan Özdemir
daha gelenekçi bir çalışma yürütü-
yor.Son bir yıldır Esnaf Odası’nda daha
çok öne çıkarılan isimdi kendisi. Nuri
Demir aday olmayacağını kesinleştir-
dikten sonra Ali İhsan Özdemir öne çı-

kartıldı. Yönetimde olduğu için üyeye
hakim, üye listesini cebinde taşıyor. Bun-
lar artıları. Ama buna karşılık şu soruyla
muhatap: ‘Madem bu kadar iyiydin, bu-
güne kadar neden yapmadın?” dedi. Ka-
ragöz ise “Ali İhsan Özdemir geçen bir
demecinde ‘esnafın ekmeğini büyüte-
ceğiz’ demişti. Şimdiye kadar neden bü-
yütmediniz? Bu sözleri verirken, bugüne
kadar nerede olduğuna da bakmak la-
zım, değil mi?” dedi. 

“MUHASEBECİLER 
ODASI KIRMIZI 

KART GÖSTERDİ”

Oda seçimleriyle birlikte kamuoyunda
sıkça konuşulan basit usulden gerçek
usule geçiş konusu da programda ko-
nuşuldu. Karagöz, basit usulden ger-
çek usule geçişle ilgili yayımlanan
tebliğin bazı oda başkan adayları ta-
rafından ‘seçim vaadi’ haline getiril-
mesini ve Muhasebeciler Odası’nın
buna sert itirazını değerlendirdi. Ka-
ragöz, basit usulden gerçek usule ge-
çişe yönelik itirazların geç kaldığını be-
lirterek, küçük esnaf tanımının yeni-
den yapılması gerektiğini söyledi. Ka-
ragöz, “Öncelikle basit usulden gerçek
usule geçişle ilgili bir ayak direme oldu.
Buna benzer itirazları ben normal
karşılıyorum, hatta geç bile kalındı.
Çünkü artık küçük esnafın tanımı ve
çerçevesi yeniden çizilmeli. Esnafın adı
küçük ama yaptığı iş büyük. Yirmi met-
rekare dükkanı var ama iki bin met-
rekare deposu var. Bir demirci otel
çantası yapıyor, bir manav halden çok
kazanıyor; buna benzer örnekler var.
Ancak gerçek usule geçiş gerçekleş-
tikten sonra oda başkan adayları mu-
hasebe hizmetlerinin oda çatısı altın-
da verileceğini vaat etmeye başladılar.
Yetkisi vardır, yoktur, ona bir şey di-
yemem ama altından kalkamazlar.
Bu hizmeti veremezler, sürdürülebilir
olmaz. Bu seçim malzemesi yapılacak
bir konu değil. Çoğu adayın, farkında
olmadan, bilmeden, ilerisini hesap
etmeden verdiği bir söz bu” ifadeleri-
ni kullandı.

“HERKES 
KENDİ İŞİNİ YAPSIN”

“Herkes işini yapsın” diyen Karagöz, mu-
hasebe hizmetinin ciddi bir uzmanlık ala-
nı olduğunu belirterek, “Muhasebeci
muhasebesini yapsın. Şimdi o zaman
odaya bir doktor alıp reçete yazdıralım,
bir avukat alıp davalara sokalım; olur

mu? Olmaz. Herkesin yaptığı iş ayrı. Ay-
rıca bu hem odaya yük getirir, hem ma-
liyet getirir, hem de risk getirir. Düşünün;
gerçek usule geçmiş bin üyesi olan bir
oda var. Oda bünyesinde kaç muhasebeci
hizmet verecek, ne kadar verecek? Mu-
hasebeciler ayın yedisinden, sekizinden
sonra evrakları almaya başlar. Yedisine
kadar bir önceki ayın faturası kesilebilir.
Sekizinde aldıktan sonra geriye yirmi iki
gün kalır; bunun sekiz günü cumarte-
si-pazar, kaldı on beş gün. Bu on beş gün-
de bin üyenin her ayın 28’ine kadar KDV
beyannamesi, 26’sına kadar SGK be-
yannamesi verilecek. Yılda on iki KDV be-
yannamesi, on iki SGK beyannamesi, yıl-
da dört defa geçici vergi beyannamesi ve-
riliyor. Bunları veremediğinizde, gecik-
tirdiğinizde ya da yanlış verdiğinizde 14
bin liraya varan cezalar var. Dolayısıyla
bu iş çok ciddi risk getiriyor” dedi.

“HASTA OLUNCA 
DOKTOR YERİNE 

VETERİNERE 
GİTMEK GİBİ”

Coşkun, “Muhasebeci tesadüfen mu-
hasebeci olmuyor. Muhasebeci olmak
için sınavlara giriliyor, staj yapılıyor.
Alanya Muhasebeciler Odası Başkanı
Tevfik Atar’a sorduğumda ‘İnsan hasta
olunca veterinere gitmesi” örneğini ver-
di. Muhasebecilerin yedi yıl süren bir
mesleki eğitim ve sorumluluk süreci var.
Hukuken taşıdıkları sorumluluklar var;
belki ölene kadar attıkları bir imzanın so-
rumluluğunu taşıyorlar. Basit usulde ver-
gi muafiyeti var. Gerçek usule geçildi-
ğinde vergilendirme başlıyor. Dolayısıy-
la bu basit bir iş değil. Bir birikim, bilgi
ve teknik ihtisas gerektiren bir alan. Ka-
nun ve mevzuatı nasıl avukatlar sizin adı-
nıza çalıştırıyorsa, bu da aynı. Dolayısıyla
bütün odaların kendi içinden iki-üç
stajyer alıp ‘bu işi yaptırırım’ mantığıy-
la bu sözü vermemesi lazım. Ben bunu
popülist buluyorum. Muhasebeciler
Odası’nın vergi kaybı kaygısı var. Bence
bu çok altı çizilmesi gereken bir konu.
Devlet bu işletmeleri sisteme alarak
vergi kaydına almak isterken, bu süreç
doğru yönetilmezse vergi kaybı yaşana-
cağı endişesi var. Bu çok önemli. Bu ne-
denle üst birlik itiraz etti ve gerekirse
dava açacaklarını söylediler. Zaten dava
boyutuna gelmeden bu tebliğin geri çe-
kilmesi ihtimali de var. Çünkü bir taraf-
ta kanun var, bir tarafta tebliğ var. Han-
gisi daha büyük, hangisi daha güçlü,
bunu düşünmek lazım.” dedi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

S
eçim öncesi hizmet bilan-
çosunu kamuoyu ile payla-
şan Akkaya, “Koltuk için de-

ğil, hizmet için geldik” diyerek
şu sözlere yer verdi;

“Göreve geldiğimiz
günden bu yana,
Şoförler Odamızda
hizmet odaklı, şef-
faf ve sosyal bir
yönetim anlayı-
şıyla çalışmayı
kendimize ilke
edindik. İşte

Sizlerle, yap-
tığımız çalış-
maları ve hiz-
metlerimizin
bilançosu.

TİCARİ ARAÇLAR
İÇİN ÜCRETSİZ 

ÇEKİCİ

Ticari araçlar için ücretsiz çekici;
kamyoncu ve tekne–gemi–yat es-
nafımıza 10 bin TL’ye kadar vinç
desteği. Oda Kayıt Belgesi ve İmza
Sirküleri için alınması gereken 522
TL’lik ücreti üyelerimizden tama-
men kaldırdık. Odamızın düğün
salonunu üyelerimize ve birinci
derece yakınlarına ücretsiz tahsis
ediyoruz. Aylık 500 TL Burs, üni-
versite okuyan üye çocuklarına
karşılıksız burs desteği veriyoruz.
Basit usul muhasebe hizmetlerini
ücretsiz yapıyoruz. Taksilerimizde

sigortalı olarak çalışan Şoförleri-
mizin sigortalılık işlemleri odamız
bünyesinde yapılmaktadır.

SAĞLIKTAN GEZİYE
HER TÜRLÜ 

ALANDA DESTEK

Anlaşmalı hastaneler ve sağlık ku-
ruluşlarında önemli indirimler sağ-
ladık. Üyelerimizin mutlu günle-
rinde yanlarında olduk evlenen
üyelerimize altın hediyesi. Her ev-
lenen üyemize çeyrek altın hediye
ediyoruz. Üyelerimizin üzüntüleri-
ne ortak olduk ve vefat eden üye-
lerimize ve yakınlarına çay, şeker,
su, kolonya gibi malzemeleri gö-
türerek acılarını paylaştık.  Her yıl

üyelerimizin sosyalleşmesi için çe-
şitli geziler düzenliyoruz. Rama-
zan’da mevlid ve iftar programları,
Muharrem ayında ise Aşure Gü-
nümüzü sürdürüyoruz. Her yıl dü-
zenlediğimiz turnuva ile birlik ve be-
raberliği güçlendiriyoruz. Odamızı
günün koşullarına uygun hale ge-
tirerek; Alanya’mıza ve üyelerimize
layık olacak şekilde hizmetlerimizi
sürdürüyoruz. Esnaflarımızın so-
runlarının çözümü için, gecemizi
gündüzümüze katıp Ankara Antal-
ya arasını mekik dokuyoruz.

2018 VE 2022 
DEVİR TABLOLARI

2018’de oda borçsuz şekilde, ay

sonunda ödenmesi gereken ver-
giler ve SSK primleri de ödene-
rek 77.003,43 TL nakitle teslim
edildi. 2022 yılında oda 63.064,98
TL borçla devralındı. Kaza yap-
tıkları sıfır aracın kaskodan gelen
parası dahil. Bizler bu borçların
tamamını ödeme planına alıp so-
rumlulukla üstlendik. Odamızın
tüm mali yapısını şeffaflıkla yö-
netmeye devam ediyoruz. Biz bu
göreve koltuk için değil, hizmet için
geldik. Üyemizin derdini kendi
derdimiz, yükünü kendi yükümüz
bildik. Bugüne kadar yaptıklarımız,
yarın yapacaklarımızın teminatı-
dır. Allah’ın izni ve üyelerimizin
desteğiyle daha güçlü bir Şoförler
Odası için çalışmaya devam ede-
ceğiz.”  (SABİHA TATLIYER)

Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, göreve geldikleri süre boyunca oda bünyesinde üyelere verilen hizmetleri tek tek açıkladı. 

‘Koltuk için değil hizmet için geldik’

Ali Akkaya

Odalarda seçim heyecanı   
Alanya Posta TV’de yayınlanan 5x5 programında Alanya gündeminin sıcak konularından oda seçimleri ve basit usulden gerçek usule geçişte yaşanan kaos
konuşuldu. Bakkallar Odası’ndaki muhtar ve meclis üyesi yarışı yöntem ve etik olarak değerlendirilirken, Esnaf Odası’nda heyecanlı başlayan seçimin ikinci
plana düştüğü de vurgulandı. 5X5’de basit usulden gerçek usule geçişte Odalara verilen yetki konunda Muhasebeciler Odası’nın sert itirazı da değerlendirildi. 



Son iki yılda
10 bağışçı
bedenin i

kadavra olarak
bağışlarken 2025 yılının son günlerin-
de bir bağış daha yapıldı. Aslen Anka-
ralı Alanya Huzurevi sakinlerinden 82
yaşındaki Erdal Türkan ALKÜ Tıp Fa-
kültesindeki eğitimlerde kullanılmak
üzere bedenini kadavra olarak bağışla-
dı. Kadavra bağışlarının yerine getiril-
mesi için yasal belgelerin hazırlanma-
sından sonra, bağışçı Erdal Türkan ile

Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ali Kemal
Erenler ve Anatomi Ana Bilim Dalı Baş-
kanı Doç. Dr. Seda Arslan’ın eşliğinde
ALKÜ Tıp Fakültesi Dekanlık maka-
mında bağış için imzalar atıldı. 

"BEDENİMİ BİLİME
ADAMAYI DÜŞÜNDÜM"

İmzaların atılmasının ardından yaptı-
ğı bağış hakkında konuşan Erdal Tür-
kan, 35 yıl önce emekli olduğunu uzun

bir süre önce de bedenini bilime ada-
mayı düşündüğünü belirterek, "Bilime
faydalı olabilmek adına insanlara yar-
dımım dokunabiliyorsa bu benim için
büyük bir mutluluk demektir. Bağış ka-
rarımı aldıktan sonra gerekli başvuru-
ları yaptım. ALKÜ’nün bağışları aldığı-
nı öğrenince daha mutlu oldum. Alan-
ya çok güzel bir şehir ve buraya bağış
yapmaktan dolayı da mutluyum. ALKÜ
ailesine ilgilerinden dolayı teşekkür
eder, bağışın bilime faydalı olmasını di-
lerim.” dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)
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ALKÜ'ye kadavra bağışı
Alanya Huzurevi sakinlerinden 82 yaşındaki Erdal Türkan, bilim dünyasına anlam-
lı bir destek olmak adına ALKÜ Tıp Fakültesine bedenini kadavra olarak bağışladı. 

Alanya 2. Ağır Ceza
Mahkemesi’nde gö-
rülen duruşmaya

müşteki C.Ş., arkadaşı
M.D. ile Alman vatandaşı
F.S. katıldı. Duruşmada ifa-
de veren C.Ş., yurt dışında
yaşadığını belirterek, Alan-
ya’da ortaklaşa otel satın al-
mak istedikleri sırada ta-
nıştıkları E.R.Ö. ve O.T. ta-
rafından dolandırıldıklarını
söyledi. C.Ş., şüphelilerin ken-
dilerini banka ve kredi ku-
rumlarıyla bağlantılı kişiler
gibi tanıttığını, bu güvenle
para verdiklerini ancak son-
rasında muhatap bulamadık-
larını ifade etti. Şüpheliler-
den şikayetçi olduğunu belir-
ten C.Ş., sanıkların cezalandı-
rılmasını talep etti. Mahkeme

heyeti, sanıklar E.R.Ö. ve O.T.
hakkında, “kişinin kendisini
banka veya kredi kurumlarıy-
la ilişkili olarak tanıtmak su-
retiyle dolandırıcılık” suçun-
dan yakalama kararı çıkarıl-
ması için kolluk kuvvetlerine
yazı yazılmasına hükmetti. Du-
ruşma, 26 Aralık saat 09.50’ye
ertelendi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Olay Konaklı
Mahallesi D-
400 karayolu

üzerinde meydana
geldi. Henüz sürücü-
sü öğrenilemeyen
otomobil, motor bö-
lümünden yanmaya
başladı.Durumu fark
eden sürücü, otomo-
bili durdurdu.İhbar
üzerine bölgeye ge-
len itfaiye ekipleri
araçta çıkan yangını
söndürdü.Yangın ne-
deniyle otomobilde
hasar oluştu.  Jan-
darma olayla ilgili in-
celeme başlattı. 
(www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Kaza, Gazipaşa'da bağlı Ço-
banlar Mahallesi Gökçe-
belen Sokak'ta meydana

geldi. Edinilen bilgilere göre, Re-
cep Y. idaresindeki kamyon, sü-
rücüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu kont-
rolden çıkarak devrildi. İhbar

üzerine olay yerine sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. Yara-
lanan sürücü Recep Y., olay ye-
rinde yapılan ilk müdahalenin ar-
dından ambulansla Gazipaşa
Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.
Jandarma ekipleri kazayla ilgili
inceleme başlattı.  (İHA)

K
aza, Çarşamda günü saat
19.00 sıralarında Ekmel Ma-
hallesi Fen Lisesi Kavşa-

ğı'nda yaşandı. Edinilen bilgilere
göre, yolun karşısına geçmeye
çalışan 61 yaşındaki Ramazan
Doğan'a, Yusuf G. yönetimindeki
kamyonet çarptı. Kazada Doğan
ağır yaralanırken, ihbar üzerine
olay yerine sağlık ve polis ekip-

leri sevk edildi. Olay yerinde ya-
pılan ilk müdahalenin ardından
ambulansla Gazipaşa Devlet Has-
tanesi'ne kaldırılan Ramazan Do-
ğan, yapılan tüm müdahalelere
rağmen hayatını kaybetti. Kaza-
nın ardından kamyonet sürücüsü
Yusuf G. polis ekiplerince gözal-
tına alınırken, olayla ilgili soruş-
turma başlatıldı.  (İHA)

Antalya Emniyet Mü-
dürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube

Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan, uyuşturucu maddele-
rin kaynağının kurutulması,
ticaretinin ve kullanımının
engellenmesine yönelik yü-
rütülen çalışmalar kapsa-
mında önemli bir operasyona
imza atıldı. Edinilen bilgilere
göre, A.A., B.O., S.Y. ve H.O.
isimli şahısların diğer illerden
temin ettikleri yüklü miktar-
da uyuşturucu ve uyarıcı
maddeleri Antalya'ya getire-
rek, 'torbacı' olarak tabir edi-
len sokak satıcıları aracılı-
ğıyla piyasaya sürecekleri yö-
nünde istihbarat elde edildi. Bunun üzerine hareke-
te geçen ekipler tarafından düzenlenen operasyonda
4 şüpheli yakalandı. Operasyon kapsamında yapılan
aramalarda, 12 kilo 580 gram esrar, 6 kilo 150 gram
kokain ile 2 adet hassas terazi ele geçirildi. Gözaltı-
na alınan şüpheliler, 'uyuşturucu veya uyarıcı mad-
de ticareti yapmak ve sağlamak' suçundan adli ma-
kamlara sevk edildi. Mahkemeye çıkarılan 4 şüphe-
li tutuklanarak cezaevine gönderildi.  (İHA)

Krediyle otel almak 
isterken dolandırıldılar

Yurt dışında çalışan iki Türk vatandaşı ile bir Alman vatandaşı,
banka kredisiyle otel satın almak isterken dolandırıldıkla-
rı iddiasıyla mahkemeye başvurdu. Mağdurların, iki şüp-
heliye toplam 11 bin 500 Euro kaptırdığı öğrenildi.

Gazipaşa'da trafik kazası
Gazipaşa meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı.

Seyir halindeki otomobil yandı
Alanya’da  seyir halindeyken yanan otomobilde hasar oluştu.

Alanya’da jandarma ve polis ekipleri denetimlerine
devam ediyor. Ekipler kendi sorumluluk alanlarında
araç ve motosiklet sürücülerini denetledi. Yapılan

denetimlerde kurallara uymayan sürücülere cezai işlem
uygulanırken, çok sayıda araçta otoparka çekildi. Ekip-
lerin denetimlerini ara vermeden aynı yoğunlukla devam
edecekleri öğrenildi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da polis ve jandarma ekipleri trafik
denetimlerine hız kesmeden devam ediyor. 

Kuralsızlar cezasız kalmadı

12 kilo esrar ele geçirildi
Antalya'da düzenlenen narkotik operasyon-
da 12 kilo 580 gram esrar ve 6 kilo 150 gram
kokain ele geçirilirken, uyuşturucu ticareti
yaptığı belirlenen 4 şüpheli tutuklandı.

Gazipaşa'da karşıdan kar-
şıya gerçeken kamyone-
tin çarptığı 61 yaşındaki
adam hayatını kaybetti.

Kamyonet yayaya 
çarptı 1 ölü

Alanya Şoförler Odası Başkan
Adayı Recep Çalış, yakla-
şan genel kurul öncesi yap-

tığı açıklamalarda hem adaylık
sürecine hem de son dönemde
taksici esnafının en önemli gün-
dem maddeleri arasında yer alan
Uber ve benzeri uygulamalara
ilişkin mesajlar verdi. Geçtiğimiz
dönemde seçimi küçük bir farkla
kaybettiklerini hatırlatan Çalış,
“Tekrar bu farkı kapatarak ve
üzerine de koyarak, nasip olursa
önümüzdeki ay ayın 7’sinde yapı-
lacak olan genel kurulda bu bay-
rağı yeniden devralmak istiyo-
ruz” diye konuştu. Taksicilik mes-
leğini 30 yıldır yaptığını vurgula-
yan Çalış, “Bütün taksicilerimiz ve
bütün taksi durakları benim göz
ağrım. Bu mesleği 30 yıldır seve-
rek yapıyorum. Sarı taksiye her za-
man onurla bindim. Bu meslek
bana çevre kazandırdı, ülkemi
tanıma fırsatı sundu. Bu meslek-
ten ve bu camianın içinde ol-
maktan gurur duyuyorum” ifa-
delerini kullandı.

“SORUNLAR 
BÖLGESEL 

OLABİLİR AMA 
ORTAK 

NOKTALARIMIZ 
VAR”

İlçe ve ülke genelinde taksicilerin
yaşadığı sorunlara hakim oldu-
ğunu belirten Çalış, “Bölgesel fark-
lılıklar olabilir. Demre’deki bir tak-
sicinin sorunu bizimkinden fark-
lı olabilir. Ama ortak noktalarımız
var ve bunların başında Uber me-
selesi geliyor” dedi. Son günlerde
kendisiyle ilgili ‘Recep Çalış gelir-
se Uber’i Alanya’da serbest bıra-
kacak’ yönünde dedikodular ya-
pıldığını söyleyen Çalış, bu iddia-
lara yanıt verdi. Çalış, “Ben onlar
gibi 6 bin 615 taksiye imza atılır-
ken bu işe onay vermedim. O za-

man itiraz etmeliydiniz, etmediniz.
Uber bu memlekete girdi ve esnaf
arasında husumet yarattı. Şimdi
‘biz Uber’e karşıyız’ diyorsunuz.
Hayır arkadaşlar, asıl Uber’e kar-
şı olan benim. Bu konuda ilk im-
zayı atanlardan biriyim.”

“ÖMRÜMÜN 
SONUNA KADAR 

MÜCADELE 
EDECEĞİM”

Uber ve benzeri uygulamalara
karşı duruşunun net olduğunu
vurgulayan Çalış, şunları söyledi;
“Dün karşıydım, bugün karşıyım,
yarın da karşı olacağım. Bu işin
içinde olduğum sürece mücade-
le edeceğim. Benim ağzımdan
duymadığınız Uber, Martı ve ben-
zeri oluşumlarla ilgili hiçbir söze
inanmayın. Eğer bir şey söyleye-
ceksem açıkça söylerim.” “Uber’e
de Martı’ya da karşıyım. Ulaşım
sektöründe ekmeğimizin, aşımızın
elimizden alınmasına taraf deği-
lim, karşısındayım” diyen Çalış, bu
konuda yürütülen algı çalışmala-
rına da tepki gösterdi. Alanya’da-
ki Esnaf Kefalet Kooperatifleriyle
ilgili yanlış algılar oluşturulduğu-
nu savunan Çalış, “Alanya’da dört
Esnaf Kefalet Kooperatifi var ve
bunlar tamamen bağımsızdır.
Odayla organik bir bağları yoktur.
Kredi konusunda es-
nafımızın alterna-
tifleri vardır, kim-
se bu konuda
korkutulmasın”
ifadelerini kul-
landı. 
 (KERİM
TOK-
SÖZ)

'Bayrağı yeniden devralacağım'
Alanya Şoförler Odası Başkan Adayı Recep Çalış, “Geçtiğimiz se-
çimde kıl payı kaybettiğimiz bayrağı bu kez daha güçlü şekilde
geri almak istiyoruz” diyerek genel kurul hedefini açıklarken, Uber
ve benzeri uygulamalara karşı mücadelesinin süreceğini vurguladı.

Recep Çalış

Erdal Türkan
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Alanya Metal İşleri Odası Baş-
kanı Ali Rıza Açman, seçim
öncesi üye ziyaretleri yapıyor.

Sabahın erken saatlerinde başla-
dığı esnaf turunu gecenin geç sa-
atlerine kadar sürdüren Açman, 4
yılda yaptıkları hizmeti anlatır-
ken, gelecek dönem yapacakları
hizmetleri ve projeleri de anlatma
imkanı buluyor. 

"MUHASEBE 
HİZMETİ 

VERECEĞİZ"

Açman, "Resmi Gazetede yayınla-
nan Vergi Usul Kanununda dü-
zenlemeye göre Basit Usulden
Gerçek Usule geçiş yapacak es-
naflarımız için süreç 1 Ocak'ta res-
men başlayacak. Gelir Vergisine
tabi olacak olan esnaflarımızın
beyanname verme ve muhasebe
işlemlerini takip etme yetkisi oda-
larımıza verilmiştir. Bu süreçte
kullanmanız gereken tüm evrak-
lar odamızdan temin edilip mu-
hasebe işlemleri de yine odamız
üzerinden takip edilecektir" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Üyeye muhasebe hizmeti sözü
Üyeleri ziyaret eden Oda Başkanı Açman, "Esnafımız için bir bölüm oluştu-
rup, muhasebelerini 1 Ocak itibari ile Oda Hizmet Binası'nda tutacağız" dedi.

Alanya Bakkallar Odası seçime hazırlanıyor.
Mevcut Oda Başkanı Süleyman Hilmi Öz-
demir'in Velittin Yenialp'e söz vermesi ne-

deni ile aday olmayacağı seçimde Alanya Bele-
diye Meclisi'nin İYİ Partili üyesi Velittin Yenialp
ise yeniden başkan adayı oldu. Yenialp'e karşı baş-
kan adaylığını ilan eden Alanya'nın sayılan, se-
vilen isimlerinden Hacet Muhtarı Hakan Arif Ka-
ragöz de kolları sıvadı. 

"AYRIŞTIRMAYACAK 
BİRLEŞTİRECEĞİZ"

Karagöz yaptığı açıklamada şunları söyledi:
"Sokağa indiği ilk günden itibaren adından övgüyle
söz ettirmeyi başaran Karagöz, üye ayrımı yap-
maksızın herkesin ayağına gidip, projelerini an-
latıyor. Oda Başkanlığını kazanacaklarına inan-
dıklarını söyleyen Karagöz, "Dürüst bir ekibim var.
Yönetim Kurulundaki herkes pırıl pırıl insanlar. Şef-
faflıktan ödün vermeyeceğiz. Yönetimde adaletli
olacağız. Birine, 'O benim adamım' deyip, kucak
açın ötekine, 'O rakibin adamı' deyip ayrımcılık yap-
mayacağız. Herkese eşit ve adil hizmet sunacağız.
Üyeyi ayrıştırmayacak birleştireceğiz. 

"HER ZAMAN ESNAFIN 
EMRİNDE OLACAĞIZ"

Esnafımızın önerileri ile Odamızı daha güçlü ya-
pacağız. Geçmiş dönemlerde yapılan hataları tek-
rarlamayacağız. Ekibimizle birlikte daha ulaşı-
labilir bir Yönetim olacağız. Konuşan değil, din-
leyen olacağız. Üyemizin sorununu dinleyecek,
çözümü için çalışacağız. Esnafın bize ulaşması-
nı beklemeyecek, biz esnafımıza ulaşacağız. Es-
nafı seçimden seçime hatırlamayacak, her daim
onların kapısını çalacağız. Bugün nasıl esnafın
ayağına gidiyorsak her zaman onların ayağına gi-
deceğiz. Çünkü Bakkallar Odası bizim değil es-
nafın makamıdır."  (KERİM TOKSÖZ)

T
SKGV Alanya Şubesi’nde ger-
çekleştirilen etkinliğe Mahmut-
lar Keşoğlu İlkokulu’ndan 30

öğrenci, öğretmenler ve veliler katıldı.
Etkinlikte ayrıca Alanya İlçe Tarım ve
Orman Müdürü İhsan İnal ile Alanya
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe
de bulundu. Etkinlik kapsamında
öğrencilere, Türkiye Cumhuriyeti’nin

hangi zor şartlarda
kurulduğu, vatan
sevgisinin önemi ve
yerli üretimin ülke
geleceği açısından
taşıdığı değer anla-
tıldı. Etkinlikte konu-
şan Türk Silahlı Kuv-
vetleri Güçlendirme
Vakfı (TSKGV) Alan-
ya Şube Başkanı Re-
fik Özdemir, “Gele-
ceğimizin teminatı
olan gençlerimize
vatanın hangi zor
şartlarda kuruldu-
ğunu anlatmak için
bir araya geldik. Yer-
li malı ve yerli üreti-

me teşvik etmek adına tüm sektör-
lerdeki yerli ürünlerin önemini an-
lattık” dedi. Öğrenciler, savunma
sanayiinde yerli ve milli üretime iliş-
kin sergilenen maketleri ve gör-
selleri ilgiyle incelerken, anlatı-
lanları dikkatle dinledi. Etkinlik,
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona
erdi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası sandık başına gidiyor.
20 Ocak'ta yapılacak Oda se-

çimi öncesi sahaya inen Duran
Şimşek, önce ekibi ile buluştu, ar-
dından sahaya indi. Sokakta 7'den
70'e herkesin ilgi odağı haline gelen,
esnafın sevgisini kazanan Duran
Şimşek'in yüzü ise gülüyor. Esnaf-
ların, 'Duran durmayacak, bu se-
çimde koltuğa oturacak, hizmet
için koşturacak' yönündeki sözleri
ile mutlu olan Şimşek'in keyfi ye-
rinde. Şimşek'in ise, "Biz hizmete ta-
libiz' diyerek seçim öncesi esnafa
hizmete hazır olduğunun mesajını
veriyor.  (KERİM TOKSÖZ)

Duran Şimşek'in 
yüzü gülüyor
Esnaf turunda gördüğü ilgi ile moral bulan ALESO
Başkan Adayı Duran Şimşek'in keyfine diyecek yok.

TSKGV’den milli üretim bilinci
Türk Silahlı Kuvvetleri Güçlendirme Vakfı (TSKGV) Alan-
ya Şubesi tarafından Mahmutlar 50. Yıl Ahmet Keşoğlu
İlkokulu öğrencilerine yönelik vatan sevgisi ve yerli-mil-
li üretim bilincini artırmak amacıyla etkinlik düzenlendi.

'Bakkallar Odası'nı örnek oda yapacağız'
Bakkallar Odası Başkan Adayı Karagöz, "Şeffaf, dürüst ve adaletli bir yönetim olacağız. Ulaşan
değil, ulaşabilir olacağız. Çözüm odaklı projelerimizle esnafımıza vizyon kazandıracağız" dedi.
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CHP Antalya Mil-
letvekili Aykut
Kaya, bütçe gö-

rüşmeleri sırasında
Genel Kurul’da Alan-
ya’da yapımı yılan hi-
kâyesine dönen Pa-
yallar Devlet Hasta-
nesi ile Yeniköy Ba-
rajını gündeme ta-
şıdı. Kaya, her iki
projenin de yıllar-
dır tamamlana-
m a m a s ı n ı n
Alanya ve çev-
resindeki va-
t a n d a ş l a r ı

mağdur ettiğini vurguladı.

"PROJELER BATI
BÖLGESİ İÇİN
HAYATİ ÖNEM
ARZ EDİYOR"

Payallar Devlet Hastanesi’nin
Nisan 2023’te sözleşmesinin
imzalandığını, Kasım 2024’te
biteceğinin söylendiğini hatır-
latan Kaya, gelinen noktada
hastanenin yüzde 40 seviyesi-
ni dahi aşamadığını belirtti.
Hastane çevresinde yaklaşık

bir buçuk yıl önce yaşanan top-
rak kayması için “hiçbir sorun
yok” denildiğini ifade eden
Kaya, buna rağmen bu duru-
mun inşaat sürecini geciktir-
diğini söyledi. Soru önergesine
verilen yanıtta hastanenin
2026 yılı içinde tamamlana-
cağının belirtildiğini, ancak
sahadaki mevcut duruma ba-
kıldığında 2027’den önce bit-
mesinin mümkün görünmedi-
ğini dile getirdi. Kaya, Payallar
Devlet Hastanesi’nin Alan-
ya’nın batı bölgesi ve Gündoğ-
muş için hayati öneme sahip ol-
duğunu, ayrıca mevcut Alanya

Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’nin yükünü de ciddi biçimde
hafifleteceğini söyledi. 

"ALANYA HALKI
SOMUT VE 

NET BİR CEVAP
İSTİYOR"

CHP’li Kaya, Alanya’nın bir di-
ğer önemli yatırımı olan Yeni-
köy Barajı’nda da benzer bir
tabloyla karşı karşıya olundu-
ğunu belirtti. 2015 yılında ya-
pımına başlanan barajın yak-

laşık yüzde 90’ının tamam-
landığını, ancak sahada hiçbir
çalışma görülmediğini söyledi.
Yeniköy Barajı’nın Alanya’nın
batı bölgesindeki tarımsal su-
lama açısından hayati öneme
sahip olduğunu vurgulayarak;

"Bugün sondajlar kurumuş,
yer altı suları tükenme nokta-
sına gelmiştir. Payallar Devlet
Hastanesi ne zaman bitecek?
Yeniköy Barajı ne zaman ta-
mamlanacak? Alanyalı hem-
şerilerimiz artık somut tarih ve
net cevap bekliyor.” 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Kaya TBMM'ye taşıdı

Hastane ve baraj vurgusu
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM Genel Kurulu'nda bütçe görüşmelerinde Alanya'nın ka-
vuşmayı beklediği Payallar Devlet Hastanesi ve Yeniköy Barajı’na dikkat çekti. Kaya "Her iki pro-
jenin de yıllardır tamamlanamamasının Alanya ve çevresindeki vatandaşları mağdur ediyor" dedi.

Aykut Kaya

A
lanya Alaaddin
Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ) öğ-

rencilerinin gelişmesi
adına çeşitli programlar

ve etkinlikler düzenleme-
ye devam ediyor. Bu kap-

samda dijital çağın yenilikçi yak-
laşımlarını, proje yönetimiyle buluşturmak
adına ALKÜ Proje Yönetim ve Destek Ofi-
si tarafından Dijital Çağda Erasmus+ ve Ya-
pay Zekâ Semineri” ile “Proje Yazma Works-
hopu” düzenlendi. İktisadi, İdari ve Sosyal
Bilimler Fakültesi Konferans Salonu’nda ya-
pılan etkinliğe Proje Yönetim ve Destek Ofi-
si Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Aslı Erkal Ay-
temur, Fethiye Belediyesi Proje Ofisi So-
rumlusu Yunus Emre Asan, Lykia İzcilik ve
Doğaseverler Kültür Derneği Başkanı Osman
Pişirici, ALKÜ Enerji Yönetimi ve Sürdürü-
lebilirlik Koordinatörü Öğr. Gör. Leyla Akbulut,
akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

“ÇALIŞMALARIMIZI 
HER GEÇEN GÜN 
GELİŞTİRİYORUZ”

Etkinlik, Koordinatör Dr. Öğr. Üyesi Aslı Er-
kal Aytemur’un açılış konuşmasıyla başla-
dı. Koordinatör Dr. Öğr. Üyesi Aytemur
açılış konuşmasında dijital çağın bu hızlı dö-
nüşümünde öğrenme ve üretme yöntem-
lerinin de değiştiğinin altını çizerek, “Yapay
zekâ destekli araçlar, Erasmus projelerini ve
küresel etkileşimi her zamankinden daha
erişilebilir, daha verimli ve çok daha yeni-
likçi hâle getiriyor. Bu dönüşümü sadece iz-
leyen değil, yön veren bir üniversite olmak
adına çalışmalarımızı her geçen gün geliş-
tiriyoruz. Erasmus projeleri, kurumumuzun
küresel etkileşim kapasitesini güçlendirir-
ken aynı zamanda toplumsal faydayı ön pla-
na çıkaran önemli bir etki alanı yaratıyor. Bu
nedenle hepimizin yeni fikirler geliştirmesi,
disiplinler arası düşünmesi ve proje üretme
kültürünü güçlendirmesi büyük değer ta-
şıyor. Koordinatörlüğümüz çalışmalarını
yakından takip eden ve bizlere her zaman
tam destek veren Rektörümüz Sayın Prof.
Dr. Kenan Ahmet Tükrkdoğan’a teşekkür
ederim. Seminerimizin hepimize yeni far-
kındalıklar kazandırmasını ve yazacağımız
projelere ilham olmasını diliyorum.” dedi.

UZMANLAR KONULARI
DETAYLARIYLA ANLATTI

Konuşmaların ardından seminerde yapay
zekanın Erasmus+ projeleri ve Avrupa

Birliği (AB) girişimlerinde nasıl bir dönüşüm
yarattığını ele alındı. Seminerde, yapay ze-
kanın proje yönetimi üzerindeki etkisinden
başarılı AB projelerine, Erasmus+ projesi
oluşturma süreçlerinden kalite güvencesi-
ne kadar birçok konu detaylı bir şekilde tar-
tışıldı. Fethiye Belediyesi Proje Ofisi So-
rumlusu Asan, yapay zekanın AB girişim-
lerinde proje yönetimi üzerindeki etkisi
konusunu ele aldı. Dernek Başkanı Osman
Pişirici, yapay zekâ kullanan başarılı AB pro-
jelerine ilişkin vaka çalışmalarını sunarken,
Yapay zekâ ile SMART proje nasıl oluştu-
rulur? konusunu da Koordinatörü Öğr.
Gör. Leyla Akbulut detaylarıyla anlattı.
ALKÜ Proje Yönetim ve Destek Ofisinden
Öğr. Gör. Dr. Veli Ercan Çetintürk ise, Eras-
mus+’ta Yapay Zekâ ile Uyum ve Kalite Gü-
vencesi: Doğrulama Yaklaşımı başlığını
detaylandırırken Greek School of London
görevlilerinden Ivi Papadoupulou ise yapay
zekâ ile başvuru öncesi Erasmus+ proje-
si nasıl değerlendirilir konusunu aktardı.

PROJE YAZMA 
WORKSHOPU İLE 

UYGULAMALI DENEYİM

Öğleden sonra 13:30-16:00 saatleri arasında
düzenlenen “Dijital Çağda Erasmus+ ve
Proje Yazma Workshopu” ile katılımcılar, se-
minerde aldıkları teorik bilgiyi pratiğe dök-
me fırsatı buldu ve Erasmus+ projeleri için
yapay zekâ destekli stratejiler geliştirme üze-
rine yoğunlaştı. Bu uygulamalı oturumlar, ka-
tılımcıların proje yazma becerilerini geliş-
tirmelerine olanak sağladı. Katılımcılar, ya-
pay zekanın eğitim projelerindeki yenilikçi
kullanımına dair ilham verici bilgiler edinir-
ken, uluslararası iş birliği ve proje geliştir-
me konusunda da önemli bir farkındalık
oluşturuldu. Seminer gerek içerik zengin-
liği gerekse konuşmacıların uzmanlığıyla ka-
tılımcılardan tam not aldı.  (ALKÜ BÜLTEN)

Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, ilçe-
mizdeki kamu yatırımlarını ve devam eden
projeleri yerinde incelemeye devam ediyor.  Bu

kapsamda Kaymakam Öztürk; Kestel Mahallemizde
yapımı süren Kestel Jandarma Karakol Komutan-
lığı inşaat alanında denetimlerde bulundu.  Yakla-
şık 2.500 m² alan üzerine, 2 katlı ve açık otopark-
lı  olarak inşa edilen karakol binasının son duru-
mu hakkında; İlçe Jandarma Komutanı Yarbay Hü-
seyin Direk ve yüklenici firma yetkililerinden bil-
gi alan Kaymakam inşaat sahasını gezerek çalış-
maları yerinde inceledi.  (SABİHA TATLIYER)

Kestel Jandarma 
Komutanlığı inşaatını 
yerinde incelediler

BATEM'in Muratpaşa ilçesin-
deki merkez yerleşkesinde
düzenlenen etkinliğe Mu-

ratpaşa Kaymakamı İhsan Kara
Kepez Kaymakamı  Suat Dervi-
şoğlu, İl Tarım Orman Müdürü Fı-
rat Erkal, BATEM Müdürü Ab-
dullah Ünlü, Antalya Ticaret Bor-
sası Başkanı Ali Çandır, AESOB
Başkanı Adlıhan Dere, kurum mü-
dürleri, STK ve kooperatif temsil-
cileri katıldı. "Antalya'nın Porta-
kalları Tanıtım Günü etkinliği An-
talyalı çiftçileri anlatan fotoğraf ser-
gisiyle başladı.

"ŞEHRİMİZİ 
PORTAKALL 

TANITIYORUZ"

Vali Hulusi Şahin, prog-
ramda yaptığı konuşma-
da, BATEM'in, Cumhuri-
yet'in en önemli hediye-
lerinden biri olduğunu
belirterek, imkanların çok
kısıtlı olduğu 1930'lu yıl-
larda tarımı daha verimli
hale getirmek için kurulan
tesislerden biri olduğunu an-
lattı. Antalya'nın iklimiyle na-
renciye üretimi için uygun bir il
olduğuna dikkat çeken Vali Şahin,
"BATEM ile beraber portakal baş-
ta olmak üzere narenciye bölgenin
ana tarımsal üretimi, ana gelir ve
geçim kaynağı haline geldi" dedi.

"DÜNYANIN 
EN ÖNEMLİ
NARENCİYE 
ÜRETİCİSİ 

ÜLKELERİNDEN 
BİRİYİZ"

Şahin, Türkiye'nin, dünyanın en
önemli narenciye üreticisi ülkele-
rinden biri olduğunu ve bu alanda

ihracat yaptığını vurguladı.

Antalya'nın özel bir şehir olduğu-
na dikkati çeken Şahin "Finike
Portakalı'nın da Avrupa Birliği tes-
cil süreci devam ediyor, inşallah
onu da alacağız, bunu başaracağız.
Antalya'da ne üretirseniz en iyisi or-
taya çıkıyor. Ürünlerimiz o kadar
değerli ki ciddi ihracat kalemine de
ulaşıyor. Antalya, hem miktar hem
kalite itibarıyla dünyanın en önem-
li üretim merkezlerinden biri. Tür-
kiye'yi besliyor, üstüne ciddi ihra-
cat da yapıyor. Bu büyük başarı hi-
kayesidir. Antalya tarımı büyük
emeklerle buraya geldi. Antalya tu-

rizm şehri ama aynı zamanda
tarım şehri. Tarım, gelir ada-
letini sağlıyor, yani geliri ta-
bana yayıyor. Her eve bir tar-
ladan, bahçeden gelir giriyor.
Bu da bölge insanın ekono-
misini büyük oranda güçlen-

diriyor. Tarım stratejik bir ürün,
milli güvenlik meselesidir. Para-

nızla dahi alamazsınız, pandemi-
de bunu gördük. O yüzden tarımı
korumak, kollamak geliştirmek
çok önemli." dedi.

10 PORTAKAL 
ÇEŞİDİ TANITILDI

Etkinlikte, Enstitünün geliştirerek
tescillendirdiği "Finike Yerli", "Alan-
ya dilimli", "BATEM Şekeri", "BATEM
Fatihi", "BATEM Baharı", "Navelina",
"Valencia Late", "Moro", "Yafa" ve
"Washington Navel" olmak üzere 10
portakal çeşidi tanıtıldı. Programda,
portakallardan yapılan tatlılar ve
atıştırmalık, davetlilere ikram edil-
di. Etkinlik, portakal koleksiyon
bahçesi gezisiyle sona erdi. 
 (ANTALYA VALİLİĞİ BÜLTEN)

ALKÜ'lüler workshopta buluştu

Yapay zeka ALKÜ gündeminde
ALKÜ Proje Yönetim ve Destek Ofisi tarafından yapılan Dijital Çağda Erasmus+ ve Ya-
pay Zekâ Semineri” ile “Proje Yazma Workshopu” yoğun ilgiyle karşılandı. Seminer-
de yapay zekanın eğitim projelerindeki yenilikçi kullanımına dair ilham verici bilgiler edi-
nildi ve uluslararası iş birliği proje geliştirme konusunda da farkındalık oluşturuldu.

BATEM'den portakal tanıtımı
Batı Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü (BATEM) tarafından geliştirilen ve tescillene-
rek dünya pazarındaki yerini alan portakal çeşitleri Vali Hulusi Şahin'in katıldığı etkinlik ile tanıtıldı.
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“VERGİ YÜKÜ 
EMEKÇİNİN 
SIRTINDA”

2026 bütçe teklifine göre vergi gelir-
lerinin yüzde 75,3’ünün dolaylı ver-
gilerden sağlanacağını hatırlatan

CHP’li Erdem, Gelir Vergisi artış hedefi yüz-
de 39,5 iken Kurumlar Vergisi artış hede-

finin sadece yüzde 1,9 olmasına dikkat
çekti. Bu tablonun “patron dos-

tu, emekçi düşmanı” bir
bütçe anlayışını yansıttı-
ğını savundu. Sosyal gü-
venlik sistemine ayrılan
kaynak artışı-
nın, faiz
ödemele-
r indek i
artışın

onda biri bile olmadığını vurguladı.

EMEKLİLER VE 
ASGARİ 

ÜCRETLİLER

Mustafa Erdem, bütçede en ağır darbeyi
emeklilerin aldığını belirterek, geçinemeyen
emeklilerin iş aramak zorunda kaldığını,
2025’te İŞKUR’a başvuran emekli sayısının
26 bine yükseldiğini söyledi. En düşük
emekli maaşının asgari ücret seviyesine çı-
karılması ve bayramlarda bir maaş ikrami-
ye verilmesi çağrısında bulundu.

Asgari ücrete dair değerlendirmelerde
bulunarak; Türkiye’de neredeyse her iki
işçiden birinin asgari ücretle çalıştığını be-
lirtti. 2026 için telaffuz edilen 27–28 bin
liralık asgari ücret hedefinin kabul edile-
mez olduğunu ifade eden Erdem, asgari
ücretin 39 bin lira olması gerektiğini söy-
ledi. Ücretlerin hedeflenen değil, gerçek-
leşen enflasyona göre belirlenmesini ve yıl-
da en az iki kez güncellenmesini istedi.

İŞSİZLİK, GENÇLER VE
İŞ CİNAYETLERİ

23 yıllık AKP iktidarı sonunda
çalışma çağındaki her üç ki-
şiden birinin işsiz olduğunu
savunan Erdem, genç iş-

sizliğinin resmi rakamlara göre yüzde
15,6, genç kadın işsizliğinin ise yüzde 20,6
seviyesinde olduğunu aktardı. “Ev genci”
kavramının bu dönemde ortaya çıktığını
söyleyen Erdem, bütçenin gençlere iş de-
ğil, göç hayali sunduğunu ifade etti.

SENDİKASIZLAŞTIRMA,
TAŞERON VE 

İŞSİZLİK FONU 
ELEŞTİRİSİ

Türkiye’nin işçi ve sendika hakları açı-
sından dünya sıralamasında en kötü ül-
keler arasında olduğunu belirten Erdem,
taşeron, güvencesiz ve sözleşmeli çalış-
manın milyonlarca kişiyi mağdur ettiğini
söyledi. Stajyer ve çırakların sigortalarının
işveren tarafından ödenmesi halinde
SGK’nın yıllık 200 milyar lira prim geliri
elde edebileceğini ifade etti.
İşsizlik Sigortası Fonu’nun işsizler yeri-
ne işveren teşvikleri için kullanıldığını sa-
vunan Erdem, işsizlerin sadece yüzde
15,8’inin işsizlik ödeneği alabildiğini
belirtti. 

VERGİ USUL KANUNU
TEBLİĞİ DERHAL GERİ

ÇEKİLMELİ’

13 Aralık 2025 tarihinde yayımlanan 586

No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğin-
de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ hak-
kında açıklamada bulunarak, “Basit usul-
den işletme hesabına geçen mükelleflerin
beyanlarının, ilgili Meslek odaları tara-
fından verilebileceğinin yolunu açtınız. Bu
tebliğ ile siz, kayıt dışı ekonomi ile müca-
delenin altına dinamit koydunuz. Bu hu-
kuk ihlalidir, hak gaspıdır! Vergi toplama
hizmeti mali müşavirlerin asli görevidir.
Yetkisiz kişi ve kurumlara devredilemez.
Çıkardığınız tebliğ hukuka aykırıdır. Der-
hal geri çekilmelidir. Sizin çıkardığınız bu
tebliğ yüzünden meslektaşlarım mali mü-
şavirler meslek odalarını, üst birliklerini
suçluyorlar. Yayınlanması Türk vergi sis-
teminin telafisi mümkün olmayan bir
yara almasına sebep olan  bu tebliğ, uy-
gulamaya geçmeden geri çekilmezse cum-
hur ittifakı mensubu meslektaşlarım so-
kakta gezemez” sözlerine yer verdi.

“CHP BU BÜTÇEYE 
‘HAYIR’ DİYECEK”

Konuşmasının sonunda 2026 bütçesini “is-
rafın ve adaletsizliğin bütçesi” olarak ni-
telendirdi ve CHP’nin halktan, emekten
ve sosyal adaletten yana bir bütçe için mü-
cadele edeceğini söyledi. Erdem, TBMM’yi
bu bütçeye “Hayır” demeye, yurttaşları ise
iktidarın politikalarına karşı haklarına
sahip çıkmaya çağırdı. 

 (MUSTAFA ERDEM BÜLTEN)

Erdem'den iktidara sert eleştiri

'İsrafın ve adaletsizliğin bütçesi'
CHP Antalya Milletvekili ve Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Mustafa Erdem, 2026 yılı bütçeleri üzerine yaptığı konuşmada iktidara sert
eleştiriler yönelterek, "Bu bütçe ne emekçinin ne emeklinin ne de halkın bütçesidir; bu bütçe faizin, sermayenin ve Saray’ın bütçesidir” dedi. 

Yılbaşı yaklaşırken Antalya ge-
nelinde kuruyemiş, tatlı, şe-
kerleme, hediyelik eşya gibi

birçok alanda belirgin bir hareketli-
lik yaşanmaya başladı. Şehrin dört
bir yanında esnaf, yeni yıl hazırlık-
larını tamamlarken vatandaşların da
güvenilir ve kaliteli ürün arayışı ön
plana çıkıyor. Bu süreçte vatandaş-
ların; sicil, vergi ve oda kaydı olan ye-
rel esnafımızdan yılbaşı alışverişle-
rini yapmalarına dikkati çeken Tür-
kiye Esnaf ve Sanatkarları Konfe-
derasyonu (TESK) Genel Başkan Ve-
kili ve Antalya Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği (AESOB) Başkanı
Adlıhan Dere, yılbaşı dönemine
özgü artan talep ve harcama trafi-
ğine ilişkin hem esnafa hem de va-
tandaşlara önemli uyarılarda bu-
lundu. Merdiven altı ürünler, kaçak
içki ve halkı yanıltacak alışverişler-
den sakınılması gerektiğini hatırla-
tan Başkan Dere; yılbaşı gecesinin
kutlama tadında geçmesi adına söz
konusu hususlara dikkat edilmesi-
ni ifade etti. 

“YENİ YILA 
GÜVENLE GİRİN”

Başkan Adlıhan Dere, vatandaşla-
ra özellikle yılbaşı döneminde gü-
venli ve sağlıklı ürünlere ulaşmanın
en doğru adresinin mahalle esna-
fı olduğunu hatırlatarak çağrıda
bulundu. Vatandaşları, yeni yıl alış-
verişini yerel esnaftan yapmaya
davet eden Başkan Dere, “Yeni yıl
ihtiyaçlarının hijyenik ve güvenilir
adresi yine esnaf ve sanatkarımız-
dır. Çünkü onlar hijyene, temizliğe
ve güvene en yüksek hassasiyetle
dikkat eden, denetime en açık iş-
letmelerdir. Esnafımızdan yapılan
her alışveriş ülke ekonomisine can
veren, yerel kalkınmayı büyüten ve
aile işletmelerine doğrudan katkı
sağlayan en güçlü destektir. Para
şehrimizin içinde döner, bereket ar-
tar, üretim zincirimiz güçlenir. Va-
tandaşlarımızı hem temiz ve güve-
nilir hizmet almak hem de şehri-
mizin ve ülkemizin ekonomik dön-
güsüne katkı sağlamak adına alış-
verişlerini gönül rahatlığıyla esna-
fımızdan yapmaya davet ediyorum”
diye konuştu.

“MERDİVEN ALTI
ÜRETİME DİKKAT”

Özellikle yılbaşında piyasaya sü-
rülen merdiven altı ürünlere karşı
tüketiciyi uyaran AESOB Başkanı
Dere, “Kaçak içki ve kayıt dışı gıda
üretimi ile hijyen ve kalite şartlarını
taşımayan tatlı, şekerleme, kuru-
yemiş vb. ürünler, insan sağlığını
tehlikeye atmaktadır. Özellikle yıl-
başı öncesi merdiven altı üretim-
lerde ciddi artışlar yaşanıyor. Ku-
ruyemiş, tatlı, şekerleme, tekel
ürünleri vb. diğer tüm alışverişlerin
büfecimizden, bakkalımızdan, pas-
tacımızdan kısacası ruhsatlı, de-
netimli ve kayıtlı yerel esnafımızdan
tercih edilmesi halkımızın yararına
olacaktır. Denetimsiz, kayıtsız ve
sağlıksız ortamlarda üretilen ürün-
ler ciddi sağlık riskleri taşıdığından
kutlamayla başlayan bir gece has-
tanede sonlanabilir. Bu sebeple lüt-
fen yeni yıl hazırlıklarınızı yalnızca
kayıtlı, belgeli ve denetimli esnafı-
mızdan yapın” ifadelerini kullandı.

“MİLLİ PİYANGO 
BİLETLERİ İÇİN 
GELENEKSEL 
ESNAFIMIZI 

TERCİH EDELİM”

Bu yılın büyük ikramiyesi 800 mil-
yon TL olarak açıklanan Milli Pi-
yango’ya da değinen AESOB Baş-
kanı Adlıhan Dere, bilet alımların-
da vatandaşların geleneksel piyan-
go esnafını tercih etmesinin öne-
mine dikkati çekti. Başkan Dere,
“Milli Piyango biletleri; yıllardır bu
işi yapan, kayıtlı, ruhsatlı ve dene-
tim altında bulunan geleneksel
Milli Piyango bileti satan esnafı-
mızdan temin edilmelidir. Odaları-
mıza kayıtlı geleneksel Milli Piyan-
go bileti satan esnafımız, yağmur-
da çamurda, karda kışta yılbaşı
heyecanımıza ortak olmak için öz-
veriyle hizmet vermektedir. Sokak
aralarında, geçici tezgahlarda kor-
san satış yapan yetkisiz kişiler ara-
cılığıyla satın alınan biletler sahte-
cilik riski taşımakta ve vatandaşla-

rımızı ciddi mağduriyetlerle karşı
karşıya bırakmaktadır. Bu husus-
larda dikkatli olunması konusunda
uyarıyorum” dedi.

“TEMEL 
ANLAYIŞIMIZ, 

ESNAFIMIZI DA 
VATANDAŞIMIZI DA 

KORUMAK”

Başkan Adlıhan Dere, yılbaşı öncesi
hem esnaf hem de tüketici tara-
fında artan hareketliliğin fırsata
çevrilmek yerine sağduyuyla yöne-
tilmesi gerektiğini vurgulayarak fa-
hiş fiyat ve haksız rekabet konula-
rına da vurgu yaptı. Dere, esnaf teş-
kilatının güvenilir alışveriş için
hassasiyet gösterdiğini aktararak
şunları söyledi: “Birliğimizin te-
mel anlayışı açıktır: Esnafımızın da
vatandaşımızın da hakkını koru-
mak. Bu nedenle yılbaşı gibi talebin
yükseldiği dönemlerde fahiş fiyat
uygulamaları ve haksız rekabet gi-
rişimlerine asla müsaade etmeyiz.
Esnafımız; şehrin vicdanı, mahal-
lenin bekçisi, sokağın da ışığıdır. Tü-
ketim hareketliliğinin yoğunlaştığı
bu dönemlerde hem vatandaşımı-
zın korunması hem de esnafımızın
emeğinin heba edilmemesi için sü-
reci yakından takip ediyor, esnaf ca-
miamızın üzerine düşen sorumlu-
luğu en yüksek hassasiyetle yerine
getirdiğine inanıyoruz.”

“GÜCÜMÜZ 
BİRLİK’TEN”

2026 yılına ilişkin bereket ve huzur
temennisinde bulunan AESOB Baş-
kanı Adlıhan Dere, mesajını şu
sözlerle tamamladı: “Bu duygu ve
düşüncelerle tüm vatandaşlarımı-
zın yeni yılını en içten dileklerim-
le kutluyorum. 2026 yılının esna-
fımıza bereket, şehrimize huzur, ül-
kemize ise birlik ve dayanışma ge-
tirmesini diliyorum. Esnafımızla,
sanatkarımızla ve kıymetli hemşe-
rilerimizle kurduğumuz bu daya-
nışma bizi büyük bir aile yapıyor.
Çünkü ‘Gücümüz Birlik’ten’ geli-
yor.”  (AESOB BÜLTEN)

A
ntalya Büyükşehir Belediyesi’ni
ziyaret eden Zafer Partisi Genel
Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ’ı An-

talya Büyükşehir Belediyesi Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir ve belediye büro-
kratları karşıladı. 

ANI DEFTERİNİ 
İMZALADI

Zafer Partisi Genel Başkanı Özdağ, zi-
yarette ilk olarak Büyükşehir Belediyesi
anı defterini imzaladı.  Ümit Özdağ anı
defterinde şu sözleri kaleme aldı: “Sa-
yın Başkan, düşman ceza hukuku uy-
gulamalarıyla cezaevinde bulunmanız
hukuk devletimizin ne kadar yıprandı-
ğının en açık kanıtlarından birisidir. Ana-
yasamızın bütün yurttaşların yasalar
önünde eşit olduğunu tespit eden
10’uncu maddesinin bir an önce ya-
şama geçmesi gerekiyor. Teröristler, ka-
tiller, torbacılar serbest kalırken suçlu
olduğu kanıtlanmamış siyasetçilerin
ise cezaevinde tutulmaya devam edil-
mesi uygulaması kabul edilemez. Sizi
en kısa zamanda özgür aramızda gör-
mek dileği ile.” 

ÇOK CİDDİ SAĞLIK 
SORUNLARI VAR 

Zafer Partisi Genel Başkanı Özdağ,
daha sonra Başkan Vekili Büşra Öz-
demir ile bir süre sohbet etti. Başkan
Vekili Büşra Özdemir, Ümit Özdağ’a An-
talya’mıza hoş geldiniz diyerek, “ 5 Tem-
muz’da hiç beklemediğimiz bir tutuk-
lulukla karşılaştık. Bugün itibarıyla beş
buçuk ay olmuş durumda. Muhittin
Başkanımız pandemi döneminde çok
ciddi sağlık sorunları yaşadı. Cezaevi

koşulları ile artan sağlık sorunları var.
Günde 22 ilaç kullanıyor. Ciğerlerindeki
tahribat tüm Türkiye’nin bildiği bir du-
rum. Pankreas, böbreklerinde sıkıntılar,
tansiyon, diyabet ve gibi sağlık sorun-
ları devam ediyor. Bununla birlikte
uyku apnesi rahatsızlığı başladı. Demo-
kratik hukuk devletinde seçilmişlerin, si-
yasetçilerin masumiyet karinesi koru-
narak, adaletimizin zedelenmeyecek şe-
kilde yargılanması bekleriz. Bu siyasetin
de değil, demokratik hukuk devletinin ta-
lebi. Bugün bizlerle birlikte olmanız biz-
ler için çok kıymetli” dedi.  

TUTUKLU YARGILAMA
ŞART DEĞİL

Zafer Partisi Genel Başkanı Özdağ ise
“Kimse yargılanmaz değil, ancak tutuk-
lu yargılama şart değil.  Aksine yapıl-
maması gereken siyasi bir infaza dön-
üştürülmüş durumda. Ben de yaşadım,
yaşamaya devam ediyor Türkiye. Na-
polyon’un bir lafı vardır , ‘Süngü ile her
şeyi yapabilirsiniz ancak üzerine otura-
mazsınız.’ Süngüye dayanmaya çalı-
şan rejimler sonunda seçimle giderler.
İnşallah Türkiye de bir erken yerel se-
çime gidecek. O seçimden yeni bir hü-
kümet değil, demokrasi ve hukuk dev-
leti çıkacak diye düşünüyoruz. 
YSK Başkanıyla Sayın Erdoğan gö-
rüşmüşler. Bu hayırlı bir gelişme. Bir se-
çim, referandum, Türk milletini de söz
sahibi olduğunu gösterir bir yeni ça-
lışma ufukta belirir. Bu kara günleri mil-
let geride bırakarak, yürümeye başlar”
diye konuştu. 
Başkan Vekili Özdemir, ziyaret anısına
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Öz-
dağ’a ‘Ayyıldızlı’ bir plaket takdim etti. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Dere'den yerli esnafa 
destek çağrısı
TESK Genel Başkan Vekili ve AESOB Başkanı Adlıhan Dere, alış-
veriş trafiğinin arttığı yılbaşı döneminde hem güvenilir ürüne ula-
şılması hem de ülke ekonomisine katkı sağlanması adına va-
tandaşlara yerel esnaftan alışveriş yapma çağrısında bulundu.

Özdağ Vekil Özdemir'i ziyaret etti
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir’i Zafer
Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ ziyaret etti. Mu-
hittin Böcek’in tutukluluk halinin hukuk devletinin ne kadar
yıprandığının en açık kanıtı olduğunu belirten Özdağ, “Kim-
se yargılanmaz değil, ancak tutuklu yargılama şart değil" dedi.
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Damlataş taksi es-
nafı ile buluşan
Başkan Akkaya,

şu sözlere yer verdi;

"Bizleri sofralarına davet
eden Damlataş taksi es-
naflarımızın davetine
icabet ettik. Hoş ve içten
sohbetleri eşliğinde çay-
larımızı yudumladık.
Başta Durak Başkanı-
mız Hüseyin Akışoğlu
olmak üzere tüm Dam-
lataş Taksi ailesine te-
şekkür ederiz. Esnafı-
mızın, üzüntüsü üzün-
tümüz, sevinci sevinci-
miz, derdi derdimizdir." 
 (SABİHA TATLIYER)

'Esnafımızın derdi derdimizdir'
Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, taksici esnafı ile kahvaltı etkinliğinde bir araya geldi. 
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 16 12 3 1 36 12 39
2.Fenerbahçe 16 10 6 0 36 14 36
3.Trabzonspor 16 10 5 1 30 16 35
4.Göztepe  16 8 5 3 19 8 29
5.Beşiktaş  16 7 5 4 29 22 26
6.Samsunspor 16 6 7 3 22 18 25
7.Gaziantep FK 16 6 5 5 23 25 23
8.Başakşehir 16 5 5 6 22 17 20
9.Kocaelispor 16 5 5 6 13 16 20
10.Alanyaspor 16 3 9 4 14 15 18
112.Ç.Rizespor 16 4 6 6 20 23 18
12.Konyaspor 16 4 4 10 20 28 16
13.Gençlerbirliği 16 4 3 9 17 21 15
14.Kasımpaşa 16 3 6 7 14 21 15
15.Antalyaspor 16 4 3 9 15 29 15
16.Kayserispor 16 2 8 6 15 32 14
17.Eyüpspor 16 3 4 9 10 21 13
18.Karagümrük 16 2 3 11 14 30 09

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA 
(LİGDE İLK DEVRENİN SON HAFTASI)

19 Aralık Cuma
Kocaelispor 20:00 Antalyaspor
20 Aralık Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kayserispor
Eyüpspor 17:00 Fenerbahçe
Beşiktaş 20:00 Ç.Rizespor
21 Aralık Pazar
Alanyaspor 14:30 F.Karagümrük
Göztepe 20:00 Samsunspor
Galatasaray 20:00 Kasımpaşa
22 Aralık Pazartesi
Başakşehir 17:00 Gaziantep FK
Gençlerbirliği 20:00 Trabzonspor

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 14. HAFTA
16 Aralık Salı
Uşakspor 2-0 İzmir Çoruhlu
Altay 3-0 Nazillispor
Tire 2021 FK 4-0 Afyonspor
17 Aralık Çarşamba
Söke 1970 SK 0-1 Karşıyaka
Denizli İY 1-0 Alanya 1221 FK
Ayvalıkgücü 2-1 Esk. Anadolu
Bornova 1877 1-2 Kütahyaspor
Eskişehirspor 0-3 Balıkesirspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 14 11 2 1 33 8 35
2.Karşıyaka 14 10 3 1 21 9 33
3.Balıkesirspor 14 8 3 3 28 12 27
4.Eskişehirspor 13 8 3 3 22 13 27
5.Tire 2021 FK 14 8 1 5 26 12 25
6.Ayvalıkgücü 14 7 4 3 21 13 25
7.Uşakspor 14 8 1 5 19 17 25
8.Denizli İY 14 7 2 5 17 18 23 
9.Söke 1970SK 14 6 3 5 19 15 21
10.Altay 14 4 3 7 14 18 15
11.Alanya 1221 14 4 3 7 12 21 15
12.Esk.Anadolu 14 3 3 8 12 20 12
13.Afyonspor 14 2 4 8 15 33 10
14.İz. Çoruhlu 14 2 3 9 11 27 9
15.Bornova 1977 14 1 4 9 14 29 7
16.Nazilli Bld. 14 0 4 10 5 25 4

Corendon Alanyaspor'da
Süper Lig'de işler yolunda
gitmiyor. Her ne kadar

puan sıralamasında 10'uncu basa-
makta orta sıralarda yer alıyor gö-
rünse de aslında tehlike çanları çalı-
yor. Zira küme düşme hattıyla ara-
sında sadece 4 puanlık bir fark var. 

Süper Lig'de galibiyet hasreti 7
maça çıktı. Alanyaspor'un 16
maçtaki galibiyet sayısı sadece üç.
En az galibiyet alan takımlar ara-
sında bulunan Alanyaspor, 9 be-
raberlikle ligde en fazla berabere
kalan takım oldu. 

Alanyaspor, son olarak çarşam-

ba günü Türkiye Kupası'nda Trab-
zonspor ile karşılaştı. Maçı kazandı.
Ama. Maçın 2'nci yarısındaki oyun-
la bu ligde tutunamaz. Bu maç sa-
dece kupada kazanılan bir maçtır.
Ötesi yoktur. Oyun olarak umut
vermedi. İlk devrede atılan bir go-
lün üstüne yatan bir takım vardı sa-
hada. En azından 2'nci devrede
baskı yerken hızlı çıkarak 2'nci golü
atmasını bekledik. Ama topa sahip
olup çıkamadı. 

Trabzon'da en en sevindiren şey
ise, kaleci Paulo Victor'un ve savun-
ma oyuncularının başarısıydı. Tam
8 kurtarış yapan Brezilyalı kaleci,
yüzde yüzlük gollük pozisyonlar:

78. dakikada altı pas içerisinden ya-
pılan kafa vuruşunu kurtardı, 83.
dakikada karşı karşıya pozisyonda
gol izni vermedi ve 90+4’te ise
mutlak gol pozisyonunu refleksiyle
önledi. Tebrikler Paulo Victor.  

Öte yandan Joao Pereira'nın lig
maçlarındaki kadro inadını bir türlü
anlam veremiyorum. Kupa maçın-

da 4 gol atan Steve Mounie'yi 3
gün sonra oynana lig maçında ye-
dek kulübesine oturtuyorsun!? Gü-
ven Yalçın gibi adamını maçın son
5-6 dakikasında oyuna alıyorsun?!
Sonra da maç sonu basın toplantı-
sında; 'Daha çok çok çalışmamız la-
zım. Gol atamıyoruz' diyorsun. Ken-
di düşüncem olmakla birlikte ko-
nuştuğum bazı taraftarlar da 'dört
gol atan adamı niye ilk 11'e almı-
yorsun' diye soruyor. Pereira, aynı
isimler üzerinde dönüp duruyorsun
elindeki kadroya bir daha bak, bir
daha bak... 

Fatih Karagümrük ile pazar günü
oynanacak maçla birlikte ligin  ilk
devresi tamamlanıyor. 18 puanı 21
yaparak devreye gidilmezse, ligin
2'nci yarısı sıkıntılı geçer. Kasımpaşa

da doğrudan rakipti 6 puanlık maçtı
öne geçip kaybedilen maç oldu.
Karagümrük maçı da 6 puandan
fazla öneme sahip bir maç!. 

Değişime ihtiyaç var !

ZİRAAT 
TÜRKİYE KUPASI 
GRUP ELEMELERİ 

1. HAFTA

17 Aralık Çarşamba
F.Karagümrük 0-0 İstanbulspor
Ç.Rizespor 5-2 Gaziantep FK
Trabzonspor 0-1 Aanyaspor
18 Aralık Perşembe
Gençlerbirliği 17:30 Bodrumspor
Galatasaray 20:30 Başakşehir
23 Aralık Salı
Kocaelispor 15:00 Erzurumspor
Konyaspor 17:30 Antalyaspor
Fenerbahçe 20:30 Beşiktaş
24 Aralık Çarşamba
Iğdır FK 13:00 Aliağa FK
Boluspor 15:00 Fethiyespor
Keçiörengücü 18:00 Beyoğlu YÇ
Samsunspor 20:30 Eyüpspor

Afrika Uluslar Kupası, 21 Ara-
lık 2025 ve 18 Ocak 2026 ta-
rihlerinde Fas'ta gerçekleşti-

rilecek. 35’incisi gerçekleştirile-
cek olan Afrika Uluslar Kupası’nda
6 grupta 24 takım mücadele ede-

cek. Trendyol Süper Lig’de müca-
dele eden 11 takımdan toplam 21
futbolcu, Afrika'nın farklı ülkele-
rinde milli takımlarının kadroları-
na davet edildi. Afrika Uluslar Ku-
pası'na en fazla futbolcu gönderen

Türk kulübü 3’er oyuncuyla Gala-
tasaray ve Alanyaspor oldu. 

Sarı-kırmızılı ekipten Victor Osimhen
(Nijerja), Mario Lemina (Gabon) ve
Ismail Jakobs (Senegal), turnuvada

boy gösterecek. Alanyaspor’dan ise
Steve Mounie (Benin), Antonio Ma-
estro (Angola) ve Meschack Elia (De-
mokratik Kongo), Afrika Kupası’nda
yer alacak futbolcular. Organizasyo-
na ev sahipliği yapacak Fas’ın kadro-
sunda Fenerbahçe forması giyen for-
vet oyuncusu Youssef En Nesryi yer
alırken Dorgeles Nene de Mali’nin
kadrosunda yer alıyor.  

Beşiktaş’tan Wilfred Ndidi (Nijer-
ya) ve El Bilal Toure (Mali), Trab-
zonspor’dan Christ Inao Oulai (Fil-
dişi Sahili) ile Paul Onuachu (Ni-
jerya), Başakşehir’den Olivier Ke-
men (Kamerun) ve Christopher
Operi (Fildişi Sahili), Göztepe’den
Junior Olaitan (Benin)ve Novatus
Miroshi (Tanzanya), Kasımpa-
şa’dan Adem Arous (Tunus)ve Mor-
tadha Ben Ouanes (Tunus), Sam-
sunspor’dan Cherif Ndiaye (Se-
negal), Kocaelispor’dan Show (An-
gola) ve Çaykur Rizespor’dan Yahia
Fofana (Fildişi Sahili), Afrika Ulus-
lar Kupası’nda boy gösterecek diğer
isimler oldu.  Ercan YILDIRIM

RAKİPLERDEN HABER 

EN FAZLA CİMBOM VE ALANYASPOR'DAN GİTTİ
Trendyol Süper Lig'den 21 futbolcu, Afrika Uluslar Kupası’nda forma giyecek. Afrika'ya
en fazla oyuncu gönderen takımlar 3’er oyuncuyla Galatasaray ve Alanyaspor oldu.

ALANYASPOR TRABZON'DA 
'GÜVEN' TAZELEDİ 0-1
Lig'de zor günler geçiren Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupası Grup Müsabakaları ilk ma-
çında deplasmanda karşılaştığı Trabzonspor'u Güven Yalçın'ın attığı tek golle 1-0 mağlup etti.

EFECAN 
ORTALADI 

GÜVEN ATTI

Ziraat Türkiye Kupası
Grup Müsabakaları ilk
maçında deplasmanda

Trabzonspor ile karşılaştı. Mü-
cadeleye iki takımda ligde maç-
larından farklı bir kadro ile çık-
tı. Karşılaşma dengeli bir oyun-
la başladı. İki takımında orta
alanda iyi mücadele ettiği ilk ya-
rıda Alanyaspor, 17'nci daki-
kada golü buldu. Bu dakikada
sağ kanattan gelişen atakta
Efecan Karaca'nın kale önüne
yaptığı ortada Güven Yalçın
ön direkte kafa vuruşuyla topu

ağlara gönderdi. İlk devreyi
Alanyaspor, Güven'in golüyle 1-
0 önde tamamladı.

PAULO VİCTOR 
EŞİTTİR ZAFER

Karşılaşmanın 2'nci devresi-
ne ev sahibi ekip Trabzonspor
ilk yarıdaki kadroyla, Alan-
yaspor ise iki oyuncu değişikli-
ği yaparak başladı. Bu devrede
eşitlik golü için daha baskılı oy-
nayan taraf Trabzonspor oldu.
Alanyaspor, hızlı ataklarla 2'nci
golü ararken, bu ataklarda et-
kisiz kaldı. Trabzonspor ise
Alanyaspor kalesini çok kez
gol için yokladı. 53'üncü daki-
kada Sikan'ın şutunda top di-
rekten dönerken, Trabzons-

por beraberlik go-
lüne çok yaklaştı.
65'te Alanyaspor
Ui-Jo Hwabg ile
2'nci gole çok yak-
laşırken, Trab-
zonspor özellikle
Zubkov'un şutla-
rında kaleci Pau-
lo Victor kurtarış-
larıyla kalesinde
devleşti. Sahada
tam kadro müt-
hiş bir savunma
yapan Alanyaspor,
ilk devrede elde
ettiği 1-0'lık sko-
ru korumasını
bildi ve mücade-
leyi kazandı.  

 Ercan
YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, Türkiye Kupası'nda Trabzonspor'u yenerek moral buldu
Ligde yeterli şansı bulamayan 

Güven Yalçın Alanyaspor'a 
galibiyeti getiren tek golü kaydetti 
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